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транспортної системи України – це один із інструментів підвищення 

ефективності організації міжнародних вантажних перевезень в умовах 

інформатизації. Така система дозволить здійснювати управління процесом 

перевезень за допомогою інформаційних технологій в режимі реального часу та 

з «підтягуванням» складних даних супутніх систем, що задіяні в процесі, і як 

результат – отримаємо пропорційне відношення провізної здатності 

транспортної системи відповідно до коливань попиту, в бік рівноваги. 
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У попередніх публікаціях було викладено основний матеріал дослідження 

щодо сучасних обмежень та умов функціонування та розвитку залізничної 

транспортної системи [1].  Встановлено те, що залізничний транспорт часів 

СРСР – це одна з найважливіших галузей суспільного виробництва, що 

покликана задовольняти потреби населення та суспільного виробництва в 

перевезеннях. На нашу думку, дана постановка причини існування транспорту в 

сучасному світі взагалі, а також в Україні, зокрема, є певною мірою 

обмежуючою. Обмеження полягає в тому, що термін «задовольняти потреби» 

визначає відносно пасивну поведінку по відношенню до кількості і якості 

замовлень клієнтів залізничної транспортної системи (ЗТС). Така обмежуюча 

поведінка є природною лише в умовах державної соціалістичної власності. В 

умовах, коли координація діяльності та відповідальність за результат цього 

всіма видами транспорту є централізованим, державним. Разом із еволюцією 

державної соціалістичної власності еволюціонував процес координації 

діяльності різних транспортних систем. В сучасному світі кожна транспортна 

система, хоч і не переважною мірою з огляду на положення єдиної 

транспортної системи, але знаходиться в умовах відповідальної автономії, 

самоорганізації та відповідальності за результат своєї діяльності. З цієї причини 

при виборі між пасивною та активною стратегією діяльності залізничної 

транспортної системи, на нашу думку, слід обрати – активну (спонтанну чи 

цілеспрямовану). 

Важко переоцінити економічний ефект від зменшення різноманітності 

зразків будь-чого (машин, будівель, технологічних процесів тощо) до невеликої 

кількості типів, уніфікації. Цей процес називають ще типізацією. По 

відношенню до поведінки залізничної транспортної системи, на нашу думку, 

доцільно теж застосовувати типізацію. Цю типізацію поведінки слід 

здійснювати по реально існуючим формам економіки (ринкова, планова, 

традиційна, змішана), зміна яких тісно пов’язана зі зміною державних систем. 
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